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Hay dos factores principales de
los cuales dependen el gesto

. ., El corazén pesa entre 7 y 15 onzas
cardiaco: volumen de expresion y

(200 a 425 gramos) y es un poco mas

frecuencia cardiaca.
grande que una mano cerrada.

El corazén de una persona puede
haber latido (es decir, haberse
dilatado y contraido) mas de 3.500
millones de veces.
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El corazén tiene cuatro cavidades. Las
cavidades superiores se denominan «auricula
izquierda» y «auricula derecha» y las cavidades

ores se denominan «ventriculo izquierdo»
y «ventriculo derecho».
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“El simpatico y el parasimpatico”
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Dos fases principales: la diastole
o fase de relajacion; y la sistole
o fase de contraccion.

Un ciclo cardiaco consiste con
un latido, en la sistole

(contraccidn) y la diastole

(relajacion) de ambas.




